
CAMARA MUNICIPAL DE CAMPO LARGO
ESTADO DO PARANÁ

ATA DA AUDIENCIA PÚBLICA REALIZADA NA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA MUNICIPAL DE CAMPO LARGO- ESTADO DO

PARANÁ.

Aos vinte e um dias do mês de fevereiro de 2020, às 9:00 horas na
Sala de Sessões da Câmara Municipal, sito à Rua Subestação de
Enologia nº 2008, nesta Cidade de Campo Largo, Estado do Paraná,
reuniu—se a Assembleia Legislativa Municipal para a Audiência Pública
de Prestação de Contas do Terceiro Quadrimestre — 2019 (setembro —

dezembro).Verificando o quórum legal, com a proteção de Deus e sob
a Presidência do Excelentíssimo VereadorAirton Roberto Vaz da Silva,

PRESIDENTE da Comissão de Finanças e Orçamento, foi declarada
aberta a AUDIENCIA PÚBLICA. Presente o Vereador Bento Vidal,

Vereador Darci Antonio Andreass &Clairton Darci Tummler. o início aos trabalhoso
Presidente concedeu a palavra à contabilista da C“ ra Municipal de
Campo Largo, Melissa Rúbia Pinheiro Ferreira

' '%% para
fazer a prestação de contas referente ao Legisla ivo. 'A contabilista
proferiu o seguinte pronunciamento: Após saudar os Vereadores
membros da comissão e o público presente, passou a expor a

Prestação de Contas da Câmara Municipal. Explicando
detalhadamente um a um todos os itens constantes do ANEXO (01)

um, que faz parte integrante desta ata. Após colocou—se à disposição
para esclarecimento de eventuais dúvidas. Não havendo

questionamentos por parte dos presentes, encerrou seu
pronunciamento. Findo o Pronunciamento da contabilista, o Sr__

.

Presidente Vereador Airton Roberto Vaz da Silva deu continuidade à

Audiência Pública concedendo a palavra ao senhor Secretário
Finanças e orçamento do poder Executivo, Ti

Maisterª à: 5 / , representando o diretor do Instituto/%;;

Aposentadorias e Pensões de Campo Largo — FAPEN, para dar
cumprimento aO determinado pelo capitulo IX da Lei de
Responsabilidade Fiscal. Após a saudação de praxe, o secretário
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cAMARA MUNICIPAL DE CAMPO LARGO
ESTADO DO PARANÁ

senhor Tiago Maister proferiu seu pronunciamento expondo a

prestação de contas do FAPEN explicando detalhadamente um a um

todos os itens do ANEXO (02) dois, que faz parte integrante desta ata.

Após, colocou-se à disposição para esclarecer eventuais duvidas e,

não havendo questionamentos, encerrou seu pronunciamento. Na

sequência passou a expor a Prestação de Contas em cumprimento à

Lei de Responsabilidade Fiscal, explicando e detalhando um a um

todos os itens do ANEXO(03) três, que é parte integrante desta

ata.Após, colocou-se à disposição para esclarecer eventuais duvidas e,
não havendo questionamentos, encerrou seu pronunciamento,

Terminada a exposição o Presidente da Audiência Publica,

Excelentíssimo Senhor Vereador Airton Roberto Vaz da Silva,

Presidente da comissão de finanças e orçamento da Câmara

Municipal, agradeceu a todos os presentes dando por cumpridas as
exigências da Lei de Responsabilidade Fiscal. Do que para constar eu,é Vereador Darci Antonio”_,, ,._r,$

" k,, __,'
Andreassa, Relator da C
Câmara Municipal, lavrei,

Airton Robe o Vªz da Silva
Presidente da Comissão de Finanças e Orçamento

Presidente da Sessão de Audiência Publica
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